八塔寺 星を観る会

会員を募集します

ここに、子供たちに残したい星空があります

標高約450メートル、岡山県東部に位置する『八塔寺ふるさと村』は、 とても美しい星空を眺めることができる人里です。みなさんも、ここ、 八塔寺で、豊かな自然や、美しい星空に触れて「自然の中の自分」を 実感しませんか?『八塔寺 星を観る会』では、その機会をいろいろな かたちで提供します

星空観望会

星まつりイベント など計画中です 2016/10/22(土)

申込書。年会費

下記口座にお振り込みいただくか 御持参いただくかのどちらかでお 願いします

入会・継続申込書は、 下記事務局へ郵送いただくか 御持参いただくかのどちらかでお 願いします

「入会・継続申込書」と「年会費」が 届いたことを確認できましたら、 会員証を郵送させていただきます

年会費

一般会員

1000円

家族会員

(1~4名) 1,500円

(5~8名) 2000円

八塔寺星を観る会ホームページ http://www.sqror.jp/usr/hattoji/

問い合わせ先

レストラン&キャンプ場 望ケ丘 「八塔寺星を観る会事務局」 TEL& FAX 0869-85-0312 mail nozom jaoka@moperanet 〒709-0301 備前市吉永町加賀美1393

「八塔寺星を観る会」は営利団体ではありません 星空観望の質を高めていく環境を整えていきます。現在、天体望遠鏡を備えた観測施設に着手しています。

お振込の場合は

銀行から振込の場合 1 ゆうちょ銀行 店番 548 普通 0260820 八塔寺星を観る会 **ゆうちょ銀行から振込の場合] 記号 15490 番号 2608201 八塔寺星を観る会**

八塔寺星を観る会 入会・継続申込書

年 月 -般会員 家族会員(1~4名) 家族会員(5~8名)

ふりがな		
氏名		
ふりがな		
氏名		
ふりがな		
氏名		

上記の該当欄に丸印を付けてください 右の該当する箇所に氏名を記入ください

ᆕ

御住所

御自宅電話

携帯電話

メールアト・レス

アルファベットは大文字、小文字がわかるようにお願いします

家族会員氏名 2 3 4 5 6 7 8